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Cuvânt înainte 

 

Activitatea în cadrul Autorității Teritoriale de Ordine Publică București 

și coordonarea activității acesteia reprezintă o onoare. Din această poziție 

îmi doresc să cresc gradul de siguranță al locuitorilor Bucureștiul prin 

contribuția Autorității la activitățile instituțiilor membre, să asigur o consultare 

cât mai largă a tuturor actorilor implicați în gestionarea ordinii publice și 

siguranței, dar și a beneficiarilor acestor servicii și, foarte important, să 

gestionez o activitate prin care Autoritatea Teritorială de Ordine Publică 

București să facă propuneri concrete și practice celor care le pot aplica.  

Consider că Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București poate 

contribui cu mai mult la activitatea instituțiilor membre astfel încât acestea 

să asigure cât mai bine ordinea și siguranța cetățenilor Bucureștiului.  

Pentru a pune în aplicare obiectivele de mai sus, eforturile s-au 

concentrat pe înțelegerea modului de funcționare al Autorității și a membrilor 

acesteia, pe identificarea resurselor de funcționare și pe transparentizarea 

activității ei.  

S-a pus un accent deosebit pe problematica de fond, pe modul în care 

este asigurată siguranța cetățeanului și cum sunt traduse în practică legile 

statului și hotărârile Consiliului General al Municipiului București. 

 

 

 

Andrei Daniel Rigu 

Consilier general  

Președinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publică București  
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I. PREZENTARE GENERALĂ 

 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București, denumită în 

continuare ATOP București, este un organism cu rol consultativ, fără 

personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul 

General al Municipiului Bucureşti şi care îşi desfăşoară activitatea în scopul 

asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din 

unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează.  

ATOP București funcționează în conformitate cu prevederile Legii nr. 

218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine 

publică aprobat prin Hotărârea nr. 787/2002.  

 

II. ATRIBUŢII 

 

ATOP București asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi 

promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de 

siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale ATOP București 

emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în 

problemele operative ale Poliţiei. De asemenea, ATOP București prezintă 

periodic informări în faţa Consiliului General al Municipiului București. 

 

III. ORGANIZAREA ŞI FUNCŢIONAREA  

 

În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 ATOP 

București îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se 

întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în 
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şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea 

a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc 

lunar. 

 

 

IV. COMPONENŢA AUTORITĂŢII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ 

BUCUREȘTI 

 

Componența ATOP București pentru mandatul 2020-2024 a fost 

validată conform H.C.G.M.B. nr. 285/01.09.2021, iar componența actuală a 

fost stabilită în urma adoptării următoarelor hotărâri CGMB: HCGMB nr. 

30/31.01.2022, HCGMB nr. 64/10.02.2022, HCGMB nr. 208/30.03.2022, 

HCGMB nr. 357/29.06.2022, HCGMB nr. 686/25.11.2022, HCGMB nr.  

294/28.07.2023, HCGMB nr. 30/31.01.2024. 

 

1. RIGU Andrei Daniel - Președinte ATOP, Consilier C.G.M.B. 

2. Chestor de poliție BERECHET Bogdan - Director general – Direcţia 

Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti. 

3. General de brigadă STEGĂROIU Ionel Cătălin - Director general - Direcţia 

Generală de Jandarmi a Municipiului Bucureşti. 

4. STROE Eduard- Valentin - Director  general – Poliţia Locală a Municipiului 

Bucureşti. 

5. Col. PRECUP Irinel Alexandru - Inspector şef – Inspectoratul pentru 

Situaţii de Urgenţă „Dealul Spirii” Bucureşti – Ilfov. 

6. - Subprefect al Municipiului Bucureşti. 

7. Comisar șef NEAGU Iliuță - Preşedinte al Consiliului Teritorial al Corpului 

Naţional al Poliţiştilor. 
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8. CANTEA Iuliana Roxana - Consilier C.G.M.B. 

9. HRISTUDOR Sanda - Consilier C.G.M.B. 

10. MORARU Adrian Flavius - Consilier C.G.M.B. 

11. HAZARIAN Constantin - Consilier C.G.M.B. 

12. FLORESCU Adrian Constantin - Consilier C.G.M.B. 

13. ANDREESCU  Maria Nicoleta - Reprezentant al comunităţii. 

14. OSTACIE Daniela - Reprezentant al comunităţii. 

15. ENACHE Georgiana - Reprezentant al comunităţii. 

 

 

V. ACTIVITATEA AUTORITĂŢII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ ÎN 

ANUL 2023 

 

A. Activitatea desfăşurată în şedinţe pe comisii şi şedinţe ordinare 

 

În anul 2023, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a desfăşurat un 

complex de activităţi care au răspuns principalelor probleme pe care le-a 

ridicat situaţia economico-socială şi operativă pe raza Municipiului Bucureşti. 

S-a avut în vedere ca activităţile Autorităţii Teritoriale de Ordine 

Publică să fie corelate cu cele ale Consiliului General pentru o contribuţie cât 

mai eficientă la deservirea intereselor cetăţenilor Municipiului Bucureşti. 

Toate activităţile desfăşurate au avut la bază situaţia reală, propuneri 

şi idei ale membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică, iar măsurile 

adoptate s-au regăsit în Planul strategic anual care a fost aprobat de plenul 

Autorităţii. 
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Ianuarie 2023 

Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică din luna ianuarie 2023 

s-a desfășurat la sediul Instituției Prefectului Municipiului București la 

propunerea domnului președinte Andrei Rigu și cu sprijinul doamnei 

subprefect Diana Artene. 

Cu acest prilej domnul prefect Toni Greblă a deschis lucrările ședinței 

menționând că instituția pe care o conduce are o colaborare foarte bună cu 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București. 

În contextul evenimentului tragic din data de 21 ianuarie 2023, când o 

femeie a fost ucisă de o haită de câini fără stăpân în zona Lacul Morii, 

Prefectul Capitalei a menționat necesitatea unei colaborări mai bune între 

autoritățile publice locale, respectiv Primăria Municipiului București și 

Primăriile de Sector, pentru a fi identificate cele mai bune modalități de 

protejare a populației. 

De asemenea, domnul prefect Toni Greblă a transmis membrilor 

Autorității rugămintea de a contribui la îmbunătățirea comunicării între 

autoritățile publice locale, astfel încât să fie obținute cele mai bune rezultate 

pentru siguranța cetățenilor. 

Doamna subprefect Diana Artene a prezentat raportul de activitate pe 

anul 2022 al Serviciului Strategii Guvernamentale și Servicii Publice 

Deconcentrate. 

Urmare acestei întâlniri, domnul președinte Andrei Rigu a transmis 

Primăriei Municipiului București, Primăriilor de sector, instituțiilor cu atribuții 

în domeniu, respectiv Primăriei Municipiului București, Primăriilor Sector 1-

6, ANSVSA, Direcției Generale de Poliție a Municipiului București 
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recomandarea de a fi creat un grup de lucru sub coordonarea Prefecturii 

Municipiului București, având în vedere că numai printr-un efort comun pot 

fi identificate cele mai bune măsuri de îmbunătățire a cadrului legislativ în 

vigoare și a procedurilor actuale cu privire la gestionarea câinilor fără stăpân.  

 

Februarie 2023 

Ședința comisiilor reunite din luna februarie 2023 a debutat cu 

dezbateri asupra propunerii Primăriei Municipiului București cu privire la 

proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de avizare a cererilor de 

organizare a adunărilor publice, dar și de aprobare a Regulamentului intern 

de funcționare a acesteia, precum și a Regulamentului privind desfășurarea 

evenimentelor pe domeniul public al Municipiului București.  

Domnul președinte Andrei Rigu a propus membrilor să fie preluate 

sugestiile, recomandările care se formulează în cadrul Autorității în vederea 

îmbunătățirii acestui proiect.  

Din partea societății civile a participat doamna Oana Preda de la 

Centrul de Resurse pentru Participare Publică care a consultat proiectul de 

hotărâre și a avut câteva recomandări pe care a dorit să le transmită. 

La punctul doi pe ordinea de zi, domnul președinte Andrei Rigu a 

prezentat rezultatele chestionarului realizat în luna decembrie 2022 și 

propunerea de plan strategic pe anul 2023. 

În continuarea ședinței, domnul președinte Andrei Rigu a prezentat 

raportul de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică pe anul 2022 

care a fost votat de membri cu 13 voturi pentru și 2 abțineri. 

 

 



8 
 

Martie 2023 

La ședința Autorității din luna martie 2023 a fost dezbătut subiectul 

riscului seismic la nivelul municipiului București și măsurile care pot 

întreprinse de către autorități pentru minimizarea efectelor acestuia. Domnul 

președinte Andrei Rigu a menționat că recent a fost actualizată legislația în 

acest domeniu, ca element de noutate, prin Legea nr. 212/2022 a fost 

introdusă realizarea evaluării vizuale a clădirilor, astfel încât să fie 

identificate mai rapid anumite clădiri pentru care să se intervină prioritar 

pentru realizarea expertizelor pe baza cărora se stabilește riscul seismic, se 

încadrează clădirea într-o anumită categorie și se parcurg etapele următoare 

de realizare a consolidării. 

Domnul colonel Orlando Șchipu a prezentat în detaliu care sunt 

etapele principale care trebuie avute în vedere pentru a gestiona 

consecințele și posibilele efecte ale unui seism. În ceea ce privește 

pregătirea populației a reamintit de existența platformei naționale 

„FIIPREGĂTIT.ro”, de unde se pot descărca ghiduri de comportament în 

cadrul seismului. De asemenea, a subliniat că în ultimii 2-3 ani activitatea de 

informare preventivă în cadrul școlilor, autorităților publice locale și a 

asociațiilor de proprietari s-a intensificat. 

Domnul colonel Orlando Șchipu a precizat că la nivelul Capitalei sunt 

832 de clădiri care sunt încadrate în clasa de risc seismic I și II care necesită 

consolidări în următorii maxim 5 ani. Partea de răspuns în cadrul gestionării 

unui seism aparține Ministerului Afacerilor Interne, iar autoritatea 

responsabilă este Inspectoratul pentru Situații de Urgență. 
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Domnul consilier general Adrian Moraru a propus ca ATOP să 

întocmească o solicitare de modificare a legislației în domeniu care să fie 

transmisă Parlamentului. 

Doamna Maria Andreescu a propus realizarea unei campanii de 

informare și conștientizare pe problema riscului seismic cu sprijinul Primăriei 

Capitalei. 

 

Aprilie 2023 

În cadrul ședinței Autorității Teritoriale de Ordine Publică București din 

luna aprilie a fost analizat și adoptat Planul Strategic pe anul 2023, cu 12 

voturi pentru și 2 abțineri.  

În conformitate cu Legea nr. 218/2002 privind organizarea şi 

funcţionarea Poliţiei Române şi Hotărârea Guvernului nr. 787/2002 privind 

aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Autorităţii 

Teritoriale de Ordine Publică, pe baza concluziilor desprinse din analiza 

situaţiei operative existente la nivelul Municipiului București, din analiza 

rezultatelor consultărilor publice realizate și pe baza contribuțiilor membrilor 

ATOP, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București a întocmit Planul 

Strategic care formulează o viziune conform căreia toate instituţiile cu 

atribuţii în domeniul ordinii şi siguranţei publice vor acţiona performant şi 

responsabil faţă de comunitate. 

Rezolvarea problemelor de siguranță publică constituie un obiectiv 

comun al tuturor instituțiilor cu atribuții în domeniu. Reducerea faptelor 

antisociale necesită un efort comun, aceste probleme depinzând de 

colaborarea mai multor instituții care, acționând conjugat, pot oferi 

cetățenilor un nivel sporit de siguranță. 
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Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București va urmări modul de 

îndeplinire a indicatorilor de performanță minimali și va sesiza eventualele 

deficiențe în activitatea de asigurare și menținere a ordinii publice, 

recomandând luarea operativă a măsurilor de înlăturare a lor și va prezenta, 

în ședințele Consiliului General al Municipiului București, informări asupra 

eficienței serviciului polițienesc și a nivelului de asigurare a securității și 

siguranței civile a comunității.  

În continuarea ședinței, domnul președinte Andrei Rigu a propus 

membrilor organizarea a doua dezbateri publice în lunile iunie și iulie, și două 

dezbateri în lunile octombrie și noiembrie, urmând ca în luna mai să fie 

stabilite subiectele care vor fi abordate în cadrul acestor dezbateri.  

 

Mai 2023 

În cadrul întâlnirii din luna mai 2023, discuțiile s-au concentrat pe 

stabilirea subiectelor pentru cele patru dezbateri publice pe care Autoritatea 

le va organiza în anul 2023. Domnul președinte Andrei Rigu a dat citire 

propunerilor primite de la membri; de asemenea, a propus membrilor 

includerea propunerilor într-un formular google în vederea exprimării votului 

online. 

 

Iunie 2023 

Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică București din luna iunie 

2023 s-a desfășurat în contextul Zilei internaționale de luptă împotrivă 

consumului și traficului de droguri avându-i ca invitați pe doamna comisar 
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șef Paula Frusinoiu, din partea Agenției Naționale Antidrog și domnul Ionuț 

Jugureanu, director al Fundației Parada.  

Domnul președinte Andrei Rigu a menționat că problematica traficului 

și consumului de droguri face parte din arealul extins al noțiunii de ordine 

publică.  

Doamna comisar șef Paula Frusinoiu a precizat că rolul Agenției 

Naționale Antidrog în activitatea de prevenție este foarte important prin 

prisma faptului că 47% din părinți nu știu cum să abordeze problematica 

consumului și traficului de droguri cu proprii copii.  

Principalele teme abordate de Agenția Națională Antidrog în cadrul 

sesiunilor de informare desfășurate în școli și comunitate au vizat prevenirea 

și combaterea consumului și traficului de droguri, dar și a violenței în școli, 

prezentarea efectelor consumului de droguri, semnelor consumului de 

substanțe psihoactive, profilului consumatorului de droguri, fiind purtate 

discuții și despre aspectele legislative privind regimul drogurilor, despre 

limita dintre legal și ilegal, precum și despre serviciile care pot fi accesate și 

unde se poate obține ajutor în caz de nevoie. 

 Agenția Națională Antidrog are în derulare un program destinat 

minorilor consumatori de droguri, vârsta acestora fiind din ce în ce mai 

scăzută. Acest program a fost lansat anul trecut, copiii fiind încurajați să 

contacteze direct Agenția, în acest sens existând și un parteneriat cu 

Asociația Telefonul Copiilor.  

De asemenea, Agenția Națională Antidrog a desfășurat o campanie 

destinată exclusiv elevilor de clasa a VII a pentru că reprezintă o grupă 

vulnerabilă prin prisma faptului că se confruntă cu o presiune suplimentară 

din cauza examenelor care urmează.  
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La inițiativa Instituției Prefectului Municipiului București a fost încheiat 

un Protocol de colaborare cu DGPMB, DGJMB, ISMB, DSP care conține un 

plan extrem de specific cu activități punctuale aflat deja în derulare. 

Domnul Ionuț Jugureanu, directorul Fundației Parada a mulțumit 

pentru invitație, și a precizat că Fundația Parada își desfășoară activitatea 

din anul 1996 în sprijinul copiilor și al tinerilor străzii din București, subliniind 

faptul că societatea se confruntă cu o creștere a consumului de droguri 

puternice în rândul copiilor, această creștere având o legătură directă cu 

fenomenul de excluziune socială. 

Fundația Parada a apreciat activitatea de prevenție desfășurată de 

Agenția Națională Antidrog și eforturile depuse pentru diminuarea traficului  

și consumului de droguri. 

Domnul președinte Andrei Rigu a mulțumit invitațiilor pentru participare 

și prezentarea activității desfășurate și a propus încheierea unui protocol de 

colaborare între Primăria Municipiului București – Autoritatea Teritorială de 

Ordine Publică și Agenția Națională Antidrog în vederea susținerii activității 

de prevenție în ceea ce privește consumul și traficul de droguri la nivelul 

Municipiului București. 

 

 

Iulie 2023 

Ședința lunii iulie a adus în atenția membrilor următoarele subiecte: 

discutarea formei și conținutului protocolului de colaborare între DGPMB, 

DGPLCMB și Polițiile Locale ale sectoarelor Municipiului București în 

vederea coordonării și eficientizării activităților de ordine publică; propunerea 

doamnei Daniela Ostacie referitoare la clarificarea regimului trotuarelor pe 

care se poate parca, precum și propunerea domnului consilier general 
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Adrian Moraru cu privire la Planul de măsuri și acțiuni de acoperire a 

riscurilor pe anul 2023 la nivelul municipiului București.  

La nivelul Poliției Capitalei au fost înregistrate mai multe sesizări de la 

cetățeni, cu prioritate din sectorul 2, bulevardul Basarabiei, urmare acestor 

sesizări s-au aplicat 3 sancțiuni contravenționale. A avut loc și o întâlnire la 

nivelul Administrației Domeniului Public sector 2 pentru a discuta această 

problematică. Membrii au hotărât transmiterea unor adrese către instituțiile 

responsabile în vederea reglementării/îmbunătățirii acestei situații având ca 

scop protejarea pietonilor.  

În continuarea ședinței, domnul colonel Irinel Precup a prezentat Planul 

de Analiză și Acoperire a riscurilor al Municipiului București pentru anul 2023. 

Domnul colonel Irinel Precup a prezentat structura planului și a menționat 

care sunt cele patru riscuri care se pot produce la nivelul municipiului 

București și care sunt principalele instituții care intervin în cazul producerii 

unei situații de urgență. În plan sunt trasate  atribuțiile și modul de acțiune, 

specifice fiecărei instituții în parte și principalele resurse umane, financiare 

și materiale care sunt la dispoziția intervenției.  

La ultimul punct de pe ordinea de zi, domnul președinte Andrei Rigu a 

prezentat Planul comun de măsuri pentru asigurarea ordinii publice în 

municipiul București.  

Domnul general Ionel Stegăroiu a propus ca parte din acest plan să fie 

și Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului București și a propus câteva 

completări ale documentului. 
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August 2023 

În ședința lunii august au fost puse în discuție trei subiecte, respectiv: 

din partea comunității doamna Daniela Ostacie a propus o dezbatere pe 

marginea proiectului de hotărâre privind accesul și folosirea parcurilor și 

domeniului public al Municipiului București, de către deținătorii de animale 

de companie și animalele acestora, precum și o discuție pe tema părinților 

care nu circulă corespunzător cu minorii în autovehiculele proprii. 

Domnul colonel Irinel Precup, inspector șef al ISUBIF a adus în atenția 

membrilor, necesitatea înființării de noi subunității de pompieri și a prezentat 

un amplu material pe această temă. 

Urmare a dezbaterilor, domnul președinte Andrei Rigu i-a solicitat 

doamnei Ostacie întocmirea unui material care să sintetizeze propunerile de 

îmbunătățire a proiectului care va intra pe agenda Consiliului General al 

Municipiului București în această lună.  

Domnul președinte Andrei Rigu l-a invitat pe domnul Cătălin Zoican, 

director general al Direcției Generale Situații de Urgență, Statistici și Strategii 

să prezinte stadiul derulării proiectului privind înființarea de noi subunități de 

pompieri. Dintr-un necesar de 13 subunități de pompieri, Primăria 

Municipiului București a identificat cinci terenuri, doar două au îndeplinit 

criteriile solicitate și sunt în faza de procedură de elaborare a documentații lor 

de urbanism și proiectare. 

 

Septembrie 2023 

Ședința lunii septembrie 2023 s-a concentrat pe discutarea structurii 

raportului de eficiență a activității poliției, o parte din membrii Autorității și-au 
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exprimat punctele de vedere referitoare la informațiile pe care ar trebui să le 

conțină acest raport.  

 

Octombrie 2023 

În cadrul ședinței din luna octombrie s-a discutat despre Planul 

Teritorial de Ordine și Siguranță la nivel școlar pentru anul 2023-2024, primit 

de la Direcția de Cultură, Învățământ și Turism din cadrul Primăriei 

Municipiului București în vederea formulării și transmiterii de propuneri.  

 

Noiembrie 2023 

Ședința lunii noiembrie 2023 a debutat cu prezentarea și analiza 

materialelor primite de la Direcția Generală de Poliție a Municipiului 

București, Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului București, 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov și 

Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București 

urmare adresei Ministerului Afacerilor Interne nr. 130.471/24.10.2023, prin 

care s-a solicitat Autorității Teritoriale de Ordine Publică ca la următoarele 

ședințe ATOP să fie realizate evaluări ale riscurilor cu impact în planul ordinii 

și siguranței publice, cu accent pe aglomerările de persoane din zona de 

responsabilitate. 

La punctul doi al ordinii de zi, domnul președinte Andrei Rigu a adus 

în discuție Parteneriatul încheiat în anul 2013 între ISU și Inspectoratul 

Școlar al Muncipiului București, scopul protocolului fiind acela de a susține 

campaniile derulate de ISMB și ISUBIF, și a evenimentelor organizate de 
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aceștia în domeniul pregătirii preșcolarilor și elevilor din Municipiul București 

privind situațiile de urgență. 

Punctul trei de pe ordinea de zi a constat în dezbateri despre planul 

strategic pe anul 2024, domnul președinte Andrei Rigu a subliniat că își 

propune îmbunătățirea acestuia.  

În încheirea ședinței a fost abordată problema traficului rutier din zona 

Podului Grant.  

 

Decembrie 2023 

Pe ordinea de zi a ședinței lunii decembrie s-au regăsit următoarele 

subiecte: interpretarea rezultatelor chestionarului realizat în perioada 24 

noiembrie - 18 decembrie 2023, sondajul a fost disponibil pe paginile de 

social media ale Primăriei Municipiului București, Direcției Generale de 

Jandarmi a Municipiului București, Inspectoratului pentru Situații de Urgență 

București-Ilfov, Direcției Generale de Poliție Locală și Control a Municipiului 

București. S-a observat o îmbunătățire a percepției cetățenilor asupra 

siguranței în Municipiul București, percepția generală privind evoluția 

gradului de siguranță fiind proponderent în zona apreciativă. La ultimul punct 

de pe ordinea de zi, domnul președinte Andrei Rigu a trecut în revistă 

principalele activități realizate de Autoritate pe parcursul anului 2023. 
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B. Activitatea desfăşurată în teritoriu  

 

 În data de 25 ianuarie 2023 la propunerea domnului președinte Andrei 

Rigu, membrii Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Municipiului 

București au efectuat o vizită la  noul sediu al Instituției Prefectului 

Municipiului București din strada Batiștei nr. 13  

Această vizită a avut scopul de a cunoaște realitatea de la fața locului 

pentru a fi identificate soluțiile optime pentru sprijinirea activității desfășurate  

în slujba cetățenilor Municipiului București.  

 

C. Activitatea desfășurată cu publicul 

 

În data de 27 noiembrie 2023, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică 

a lansat o consultarea publică cu privire la ordinea și securitatea publică din 

municipiul București prin intermediul unui chestionar cu 19 întrebări. 

Locuitorii municipiului București au fost invitați să-și spună părerea în 

legătura cu nivelul de siguranță al orașului, principalele probleme cu care se 

confruntă din punct de vedere al securității, activitatea instituțiilor cu atribuții 

în domeniul asigurării și menținerii ordinii publice și intervenției în diverse 

situații, precum și alte aspect relevante cu privire la ordinea și securitatea 

publică. 

Chestionarul lansat de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică la 

propunerea domnului președinte Andrei Rigu a fost completat în perioada  

27 noiembrie  – 18 decembrie 2023. 
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D. Activitatea administrativă 

 

S-a continuat activitatea de îmbunătățire a website-ul ATOP București: 

https://atop.pmb.ro/. S-au adăugat secțiuni noi, care sunt actualizate 

frecvent (Fii pregătit, Siguranță online, Informații utile, Siguranță rutieră, 

Siguranță școlară, Sprijin pentru consumatorii de droguri). 

În plus, a fost renovat sediul Autorității Teritoriale de Ordine Publică. 

 

 

 

 

 

 

https://atop.pmb.ro/

